
Склад

Комплект: 2 флакони по 100 мл (L-Карнітин + Тіоктова кислота)

L-Карнітин: 15 мл (ml) містять:

L-Карнітин (левокарнітин) – 1000 мг (mg), вода очищена, лецитин соєвий
(без ГМО) (емульгатор), спирт етиловий 96% (консервант), гліцерин (агент
влагоутримуючий), калію сорбат (консервант), сахарин натрію
(підсолоджувач) ) ), ароматизатор абрикос (або інші).

Тіоктова кислота: 15 мл (мл) містять:

Тіоктова кислота (α-ліпоєва кислота) – 250 мг (mg), вода очищена, лецитин
соєвий (без ГМО) (емульгатор), спирт етиловий 96% (консервант), гліцерин
(влагоутримуючий агент), трометамол (регулятор кислотності), лимон.
(Регулятор кислотності), калію сорбат (консервант), сахарин натрію
(підсолоджувач), ароматизатор абрикос (або інші), монофосфат аденозин.

Показання до використання

L-Карнітін:

Рекомендації щодо застосування: як допоміжний засіб при:

програмах зниження ваги;
інтенсивному фізичному навантаженню та заняттях спортом;
жирової дистрофії печінки, алкоголізм;
серцево-судинні захворювання, гіпертонія, міокардит;
профілактики атеросклерозу та його ускладнень, інфаркті, інсульті;
синдром хронічної втоми, астенічний синдром;
зниження апетиту внаслідок нервового виснаження.

Тіоктова кислота:

Рекомендації щодо застосування: як допоміжний засіб при:

для підвищення концентрації уваги та покращення пам'яті;
для захисту від емоційного виснаження організму, нервової перенапруги;
при порушеннях сну;
підвищення витривалості під час тренувань;
при програмах зниження ваги;



у косметологічних цілях для надання здорового кольору шкіри та боротьби з
природними процесами старіння;

Як доповнення основної терапії може бути рекомендовано при:

хронічному гепатиті, цирозі печінки та неалкогольному стеатогепатозі;
при отруєннях алкоголем, солями важких металів та при різних хронічних
інтоксикаціях;
при судинних захворюваннях мозку, в тому числі при інсультах.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів дієтичної добавки, вагітність, жінки
у період годування груддю, діти віком до 12 років.

Хворим на цукровий діабет слід враховувати, що до складу дієтичної добавки
входить сахарин натрію.

Водіям необхідно врахувати, що одна порція (15 мл (ml)) L-Карнітіна та одна
порція (15 мл (ml))

Тіоктової кислоти містять по 0,9 г етилового спирту 96%.

Рекомендації щодо застосування

По 15 мл (мл) (відміряти за допомогою мірної склянки) 1 раз на добу за 30 хв. до
їди. Можливий прийом у чистому вигляді або змішавши зі склянкою води чи
соку.

Перед вживанням флакон добре збовтати.

Термін вживання

1-3 місяці. Після перерви 1 місяць, при необхідності курс можна повторити,
надалі термін вживання узгоджується з лікарем.

Умови зберігання

За температури не вище 25С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Після відкриття вмісту флакона бажано використовувати протягом 30 діб.

Упаковка

По 100 мл у флаконі; по 2 флакони у картонній упаковці.


